



## UNA NIÑA MUERTA

Por el tranvía

(De la edición anterior.)

A las diez y media de esta mañana ha ocurrido una sensible desgracia, de la cual, como da las dos escuchadas ayer, ha sido víctima una criatura de corta edad.

El tranvía del Palmar ha arrollado a una niña de dieciocho meses, dejándola muerta en el acto.

La niña se llamaba Carmen Micoll Zamora, hija de Francisco Micoll Frutos y Antonia Zamora Alarcos, que habitan en una de las casas situadas al lado de la carretera del Palmar, en el partido de Aljucer y frente a la casa de Pepa Toledo, algo más arriba del cruce conocido por Las Barcas.

En este mismo sitio se en donde ha ocurrido la lamentable desgracia, que según nuestros antecedentes, se ha desarrollado en la siguiente forma:

La infeliz criatura Carmen, se habría juguetando en la puerta de la casa de Pepa Toledo, situada frente por frente, como antes decímos, de la de sus padres.

Estando allí ha intentado cruzar la vía del tranvía en el preciso instante en que el coche a diestro y a siniestro, que hacía su recorrido para Murcia, venía a sacada distancia de donde la niña se hallaba.

Su propio padre que se encontraba a pocos pasos, apresurado del pasaje que corría su hija, no ha tenido tiempo material para correr en su auxilio.

El tranvía arrolló a la pequeña y cuando el conductor se dió cuenta de ello, echó los frenos eléctricos y el coche paró en seco.

Pero entonces ya era tarde.

La niña estaba debajo del tranvía. Una de las mujeres que por allí se encontraban, llamada Francisca Frutos López, se precipitó hacia el coche y arrancó el coquedo de la víctima, tirando de él hacia fuera.

El espectáculo que se presentó a la vista de todos fue horroso.

El coche se encontraba sin cabeza, que las ruedas del coche habían totalmente seccionado al arrollarla.

El padre de la criatura, poco de dolor, entró en su casa y cogió una escopeta tratando de agredir al conductor.

Los viajeros y el público lo impidieron haciéndole ver que dicho expediente no había podido evitar la terrible desgracia.

Los vecinos de consternación y de lágrimas se repitieron dolorosamente cuando la pobre madre de la niña muerta, Antonia Zamora Alarcos, se apenó de la desgracia que le acarreaba de dejar sin hija.

Hasta ahora no sabemos del conductor sino que se llama Salvador, pero según la opinión general, no pudo evitar materialmente la desgracia, en lo que parece comprobado por el Juzgado.

Este es el de la Catedral, que representado por el juez señor Ibarra, el escribano señor Conejero y el oficial don Julio Ruiz, se ha personado en el lugar del suceso, tempranamente, a instruir las diligencias correspondientes.

Ha ordenado así mismo que el cadáver de la niña fuere trasladado al cementerio de Nuestro Padre Jesús, donde mañana a las diez se será practicada la apertura por el médico forense don José Castillo.

El suceso ha producido dolorosa impresión en todo el vecindario del

partido de Aljucer y especialmente a los que le han presenciado.

Según nuestras noticias, la familia de la niña ha solicitado del Juzgado la entrega de su cadáver, cosa que seguramente le será concedida una vez que se le haya practicado la autopsia.

La repetición de esta clase de desgracias, de las que en la mayor parte de los casos no hay responsabilidad para nadie, debe poner sobre aviso a las familias, sobre todo a las que viven en sitios de tránsito constante, para que ellas con su vigilancia sobre criaturas de tan corta edad eviten que se encuentren siempre expuestas a peligros de esta magnitud.

## EN BARCELONA

EL TERRORISMO  
(Por telégrafo)

Mujeres policías

Barcelona 28 (11 m.)

Millán Astray comentando el reincidente del terrorismo, ha dado a entender que se trata de organizar un cargo especial de mujeres policías para perseguir el terrorismo.

En la Casa del Pueblo se comenta la coincidencia de que el portero del manteo se colocara frente al domicilio de Guillermo Iglesias y el último estallara frente al de Lervaux, uno de cuyos trozos cayó dentro de la casa.

## PARA LAS DAMAS

## EL ABURRIMIENTO

Poco importa que sea enfermedad del alma o afeción del entendimiento; basta con saber que es un estado anormal y nada conveniente para la persona atendida y para las que la rodean.

Un enfermo, sea cualquiera la dolencia que sufre, es un desgraciado que hueve a pliedad y exalta a compasión.

Un aburrido, siendo un enfermo, es un egoísta que inspira indiferencia cuando no desánimo.

Muchas y muy distintas son las causas que al juntarse dan origen a este mal.

Dejando a un lado una de las principales, que es la ociosidad, tienen la atención por modo casi exclusivo en una de sus más características determinantes.

El egoísmo, el pensar, sentir, querer y luchar únicamente por si y para si, sin interesarce más que en la existencia propia, es sin duda pronto a desarrollarse a dar vida a esta mala herencia.

Cuando el aburrimiento ha invadido a una persona, es perfectamente indudable tratar de ahuyentarlo con diversiones, con banquetes o lecturas.

En el vagón del ferrocarril, en la butaca del teatro y al lado de la mesa apaciblemente servida, el fatídico aburrido, será tal vez que le priva del espectáculo teatral, cosa desagradable que le hace rechazar los más sabrosos manjares y pársele enojoso que le quite interés a la más interesante lectura.

Como la sombra al cuerpo, van el hastío y el cansancio de vivir satisfechos, unidos al ser ocioso y egoísta, que en la hartura propia encuentra el principio de sus aspiraciones, satisfachas siempre y siempre inaspirables.

Voces, más buenas lecturas, las que se sigilan en la sana atmósfera del hogar; las que tensan padres ancianos, esposos y hijos en que ampliar la actividad fecunda de vuestras nobles

amistades, es seguro que nunca os aburriréis.

Tampoco os aburriréis vosotros las que descansáis de los cuidados domésticos consolando a los infelices, visitando a los enfermos, socorriendo a los menesterosos y pensando en el ejercicio de vuestras facultades para la realización de las sublimas empresas de la cristiana caridad.

Para llenar el vacío de alguna hora, sabés educar la inteligencia, ya cultivando la música, ya la pintura ó ya el bordado.

Pero el vacío moral, el vario del corazón, no se llena con las artes, por bellas que sean.

Ocupad una amiga os cuente que se preocupa por los desdichados, ó que se preocupa por las miserias, ó que por el malos prácticos que actos benéficos, y verás, sin duda alguna, cómo al pensar algo en los males sijenos y no tanto en la ociosidad propia, amplia a gusto entretenimiento grato, a interesarce en otras vidas y á no sentir la abrumadora jaqueca del fastidio.

La madre amante, la Hermana de la Caridad—medio de abusión—no se aburra porque no tienen tiempo para aburrirse, porque en sus pachos no cabe el más pequeño atomo de egoísmo.

Efectuad con estos ejemplos a la aburrida, curad á esa enferma con la sana medicina de la caridad, y si vuestros consejos no bastan, dejadla... ¡que se aburra!

Condesa Araceli de la Sierra.

LOS EMPRESARIOS DE ESPECTÁCULOS  
(Por telégrafo)

## Protesta contra un Impuesto

Málaga 28 (11 m.)

Los empresarios de espectáculos públicos de esta capital se han reunido, acordando recibir el concurso de sus colegas de toda España para la derogación del nuevo impuesto del cincuenta sobre el importe de las localidades y entradas.

Predominaron en la reunión los perjudicados en la remisión de los permisos de energía.

Se llevó del cierre de los teatros y demás espectáculos.

BODA DE PRINCIPIES  
(POR TELÉGRAFO)

Matrimonio se casa

Madrid 28 (12 t.)

Se anuncia para hoy en breve la boda del príncipe Ramiro de Borbón con una de las hijas de los archiduques de Austria que se hallan actualmente en Madrid.

## MIRANDA Y LOS MARINOS

(Por telégrafo)

## Desolaciones de Paiente

Madrid 18 (12 t.)

El general Paiente ha declarado ante el juez especial.

Ha dicho toda la verdad de lo ocurrido en el seno de la corte.

«Nada—ha dicho—diré para evitar la publicidad.

El Gobierno ha procedido de modo censurable por la forma en que me ha relajado.

Las declaraciones de A B C son absolutamente falsas.

Al enterarme de ellas, así lo telegrafí a Miranda.

«Por qué el Gobierno ha callado el telegrama?

El mismo día visité a Santaló, quien no me enseñó el telegrama, notificándole el nombramiento para sustituirme.

Después de dos días recibí un largo despacho, haciendo referencia a

ser el escogido de su mujer, la cual, dueña absoluta de la Pemeliere, hacía temblar á cuantos la rodeaban.

Durante la estación de la caza iba mucha gente al castillo; pero casi todos los invitados eran amigos de la condesa y no del conde.

El año antes de la muerte de Sosthéne, uno de los invitados, amigo de la condesa, había llegado al mismo tiempo que ésta al castillo y tres días antes que el conde.

Al igual invitado era un joven de veinticuatro ó veinticinco años y se llamaba el barón Alfonso de Septimón.

Todos los días se daban batidas.

Marta no veía á su marido más que por la mañana, antes de marcharse y por la noche, cuando volvía rendido de galar á los cazadores y de oír.

Un día, próximamente al escusarse, estaba la señora Lapret sentada en el dintel de la puerta, con el oído atento, esperando oír sobre el verde los conocidos pasos del guarda, cuando el barón de Septimón apareció de pronto ante ella.

Con mucha cortesía la invitó á entrar y sentarse, pues, al parecer estaba cansado.

Cuando se hubo sentado, la guardesa le preguntó si deseaba refrescar.

El barón respondió que no quería nada; y después de dirigirle algunas palabras vanas, le preguntó por el conde de Prémérin, el estado de los negocios, etc.

Marta sabía lo bastante; pero se oírían mucho de satisfacer la curiosidad del barón.

Entonces éste, mirando amargadamente á la mujer del guarda, comenzó á dirigirle palabras que la turbaron y hicieron ruborizar.

Marta quiso detenerle; pero él se hizo más atrevido.

La guardesa se incomodó y el audaz se echó á reír.

En este entró el guarda, acompañado del conde, que tenía que darle instrucciones para el día siguiente.

Lapret adivinó lo que acababa de pasar; se puso densamente pálido y estuvo á punto de lanzarse sobre el barón, pues no era hombre capaz de transigir en cuestiones de honor. Así que, dirigiéndole una mirada irritada, le preguntó á su mujer:

—Marta, ¿te ha faltado al respeto ese hombre?

—No—respondió ella con enterecimiento.

—Más vale así; si no...

—Si no, qué hubiera hecho!—repuso el barón.

—Os hubiera matado!—respondió fríamente Lapret.

—¡Ah!—exclamó el barón.—Parece que los señores guardabosques se permiten el lujo de los celos!

El conde de Prémérin frunció el ceño.

—Septimón—dijo—Lapret es extremadamente severo tratándose del honor, y hace bien. Si es agravio á su mujer, os mataría como acaba de decirlo; pero, no pasemos más adelante, es lo suplico.

El conde dió sus instrucciones al guarda y se alejó con el señor Septimón.

Sosthéne no pasaba nunca por delante de la casita de Lapret sin entrar, estuviera ésta ó no.

Lo gustaba hablar con Marta, que tenía pocas más años que él, y á quien había conocido desde su más tierna infancia; no ignoraba, además,

otro anterior que no he recibido o denunciado entregarse el mando de la escuadra.

Insistió Puente en acusar de ligereza al Gobierno por su relevo sin tener en cuenta su mérito á la Intervención.

Negó que ensaborezara la suscripción para regular a Arias Miranda la cruz que le otorgó el rey.

Insistiendo

El corresponsal que trasmisó á los periódicos de Madrid la intervención del general Puente, conocedor de la situación de éste, insistió en la veracidad de su información, ampliando algunos conceptos y detallando todas las circunstancias y las personas que la vieron con Puente, transcribiendo íntegramente la conversación.

Los periódicos la publicó, insistiendo en la certeza de la información, pues el corresponsal es desencendido de los asuntos íntimos de Marina y no podría inventarla.

Leván á revacuar para que la vívida no se mate.

Hacía todo lo que dice estos desalmados mandamientos de la madre Higüera y de los señores sanos, robustos y vivos de la villa desolada.

Br. Corral y M. Alvaro.

REPUBLICÓN FALLECIDO  
(Por telégrafo)

Sus antecedentes

Madrid 28 (12 m.)

Ha fallecido el republicano retirado Arias, antiguo zorrillista que hizo las campañas de África y Cuba.

Fue perseguido por sus ideas y emigró muchas veces, librándose de ser fusilado, pues estaba condenado a muerte.

CANTAR CON HISTORIA  
Jueves Santo por la tarde

mataron al Marquesito.

¡Como yerabu su madre!...

Él nació en Andalucía, en uno de esos pueblos grandes bañados por el sol; las chumberas trepando por las tapas, el alpiste de los muchachos acostumbrado en aviones por las calles y espaciando su tufo todo el año; los chiquillos, gafuetas y ojinegros, revolviéndose en el terreno de la plaza, manzana con manzana de la boca, y la noche de la bendición en forma de realitas muy amargas y de manzanas muy dulces.

Aquel Jueves Santo, el Marquesito, quizás algo bocoso, aguardó la hora de la procesión, desfilando entre las filas de los soñados del «Rey Hoz», que iban encapuchados y encapuchados de negros, conduciendo y acompañando la imagen, y no sé qué palabres dijo al oído del mayordomo de la cofradía, hombre á quien suponía que el Marquesito había trabajado en su honor. Palabras fueron que el buen hombre, sin poder soñar, dando un empeño al Marquesito, le arrojó contra la pared más cercana, y nadie pudiera auxiliarla, allí quedó encerrado el Marquesito, de la noche hasta la mañana, sin comer ni beber, sin dormir ni descansar, sin agua ni pan, sin agua ni vino, sin agua ni zumo, sin agua ni zumo que pudiera los dientes, sin

**LA SALUD DE COSTA**

(Por telégrafo)

Dictámen facultativo

Madrid 28 (12 n.)

El dictámen facultativo sobre la salud de Costa, en que padeció microfia idiopática progresiva con estado arterio esclerótico, la cual ha dado origen en los últimos días a la bradardia ó lentitud del pulso, que ha llegado a desender a 46 pulsaciones por minuto.

Tiene albusinaria y un ligero edema pulmonar más intenso en el lado derecho.

El tratamiento a que debe someterse es ésta exclusivamente lúrica, con frecuentes cambios de postura y administración de nefisina, siendo peligroso el trastío inmediato alarma mayor, por los accidentes urológicos graves.

Esa circunstancia podrá aljarse si por el tratamiento establecido se modifica la lentitud del pulso, edema del pulmón y albusinaria, en cuyos casos el trastío sería practicable y beneficioso para el doliente y a mejor clima.

Los doctores Gayarré y Rojo Vilanova harán hoy otra visita a Costa, partiendo en seguida.

En el transcurso de la larga conversación que sostuvieron con el enfermo han comprobado la perfecta normalidad de sus facultades mentales.

Orientamiento de un sanatorio

Madrid 28 (9 n.)

El director del sanatorio de Busot (Alcalá) le ofrece a Costa la estancia y cuidados en dicho sanatorio incondicionalmente.

Malas impresiones

Graus 28 (8 n.)

A las once de la mañana Gayarré y Rojo Vilanova hicieron una nueva visita a Costa, encontrándole más deprimido.

Poco más noche.

Hoy ha comenzado el nuevo trámite.

Se espera el hermano de Costa, D. Tomás.

El enfermo habló con los médicos con gran entusiasmo de su viaje.

Hoy es el cambio de habitación.

La impresión de los médicos de la visita de hoy ha sido poco satisfactoria.

**LA NIEBLA DE ANOCHE**

Anoché estuvo envuelta Murcia en una espesa niebla, como hace muchos años no se ha visto otra.

Tan espesa era que se hacía difícil el tránsito por las calles de la ciudad, pues los que por allí circulaban no podían verse hasta que se hallaban muy próximos, a pesar de estar encendido todo el alumbrado.

La niebla empezó a notarse a las nueve de la noche y antes de las doce había desaparecido por completo.

**EL NIÑO QUEMADO**

Triste desenlace

Anoché a las diez dejó de existir en el Hospital el niño de 4 años de edad José Hernández Jiménez, que sufrió el jueves gravísimas quemaduras en su casa de la calle de Argelio, número 3.

**Desde Mula**

Nuevo juez

Ha tomado posesión del Juzgado municipal, el joven abogado don Jerónimo Martínez Romero.

Para desempeñar el cargo—difícil en esta localidad—tuvo el nuevo juez laboriosidad, ilustración y concentración en todos sus actos.

Dadas estas condiciones, no duda mos será fiel cumplidor de la ley y una garantía para estos habitantes.

Reciba nuestra felicitación.

Petición de mano

En los primeros días del próximo Febrero, será pedida la mano de una bella y distinguida señorita de esta localidad para un joven abogado, quien tendrá desempeño un alto cargo en la Audiencia de Valencia.

Por hoy no podemos decir más; solo, si, que por adelantado, queremos toda clase de felicitaciones para ellos: é igualmente a sus distinguidas familias.

Boda próxima

También sabemos que se efectuará pronto la boda de una señora de Caravaca con un empleado del ramo de peones de esta localidad.

Deseamos muchas venturas a los futuros esposos.

Acceso

Con arreglo a la reforma del sistema de prisión ha sido asignado el jefe de este prisión D. Florencio Casas.

Felicitamos por su ascenso a tan probado funcionario.

A quien compete

¿Por qué no se intenta y se pide la instalación en Mula, partido judicial de Cartagena y cabecera de distrito cincial, de algunas parejas del cuerpo de Seguridad?

Entendemos que sería una mejora

suya convaleciente y de resultados beneficiosos.

Esperamos por tanto, que se intente lo que pedimos.—28 Enero.

**CARTERA DE MURCIA**

— Los alquileres de escuelas —

El día primero del próximo mes de Febrero celebrará una reunión los dueños de locales de escuelas del Ayuntamiento, a quienes éste adeuda varios trimestres, con objeto de poner en práctica los acuerdos tomados anteriormente.

La reunión se verificará en la calle de Mariano Padilla (antes Corredor), número 34, 2.º, las once de la mañana, rogándose la puntual asistencia de todos los interesados.

— Memoria —

Hemos recibido la Memoria leída en la inauguración del curso 1909 a 1910 en el Instituto provincial, por el catedrático y secretario del mismo D. Manuel Muza Ruiz.

La Memoria ofrece la novedad de ser cerrada por unas sentidas y oportunas echarillas del director del Instituto don Andrés Baquero, en las que resplandece el cariño y el entusiasmo que siente por el importante centro que dirige.

— Defunción en Aljezzeras —

A los treinta y tres años de edad ha fallecido en el vecino pueblo de Aljezzeras D. Blas Alcañiz Messugor.

A su desconsolada esposa, hijas, hermanos y demás familia, damos nuestro pésame por tan dolorosa pérdida.

Deseamos en paz al alma del finado.

— La banda de Cetral —

El presidente de la banda de músicos de Cetral, nos escribió para manifestarnos que en la nota de nuestro correspondiente de Alicante dando cuenta de las bandas que han sido contratadas para que vayan a dicha ciudad durante las próximas fiestas, se ha omitido, sin duda involuntariamente, aquella, que ha sido una de las primeras contratadas y una de las que tomarán parte en el certamen.

Queda subsanada la omisión y comunicado nuestro comunicante.

— Enfermo grave —

Se encuentra gravemente enfermo, habiéndose administrado los santos sacramentos, el procurador D. Eugenio Brugarelos.

Deseamos al paciente una eficaz mejoría.

— Vinos finos de Jerez. — MISA —

(Por telegrama)

— Recetas —

La Alcaldía de Cieza remite una relación de los mezos incluidos en el alistaimiento del año actual, cuyo paradero se ignora y son: Domingo Martínez Cano, José López, Antonio Sánchez Ferrer, Antonio María de la Asunción Expósito, Joaquín María de la Asunción, José Ríos Martínez, Juan María Guardiola y Manuel Víctorio Ormachea.

— Conducto del correo —

Se abre á público subasta el servicio de conducción diaria de la correspondencia entre la oficina del ramo de Juilleta y su estación ferroviaria, bajo el tipo de ochocientos pesetas.

Igualmente se abre á subasta el servicio de correos entre la estación ferroviaria de Archena y la oficina del ramo de Fortuna, sirviendo á los Baños de Fortuna, bajo el tipo de 2.806 pesetas.

Las subastas tendrán lugar el día 9 del próximo mes de Marzo á las doce de la mañana.

— Estafetas —

Ayer tarde se verificó en San Lorenzo el entierro del joven D. Serafín Sánchez Parra.

Deseamos en paz al alma del finado, a su desconsolada familia reiteramos nuestro pésame.

— Un tísico que come bien y digiere —

Puede esperar la curación, mientras que corriendo lo contrario, es muy difícil conseguirla. Vigorizar el estómago es poner el organismo en condiciones de resistencia para curar las enfermedades crónicas. Se consigue siempre tomándolo el Elixir Estomacial de Salz de Carlos.

— Teatro-Cine Villar —

Hoy domingo 29, tendrá lugar en los espacios salones de dicho cine, un gran baile de sociedad y máscaras, dando principio á las horas de costumbre.

— El alcalde —

Se encuentra ligeramente enfermo el alcalde don Diego García Avilés, cuyo restablecimiento deseamos.

Durante su enfermedad se ha encargado del despacho de la Alcaldía el primer teniente don Jerónimo García.

— Confesionario —

Ayer mañana hubo conferenciado extensamente con el gobernador, don Juan José Páez, don José Más de Bojar y don Roque Martínez.

— Romería de armas —

El gobernador de Barcelona ha autorizado la romería de una y dos escuadras á don Francisco Robles, de Belisario, y don Manuel Cañizares, de Calasparra, respectivamente.

La Dirección del Centro barcelonés de asegura de quitanas, de Barcelona, domiciliado en la calle del Carmen, número 42, 1.º, de dicha capital, participa á sus asegurados de la quinta de 1910 que durante el mes de Diciembre último han sido redimidos todos sus socios soldados, de conformidad á las condiciones de sus Estatutos, por lo cual pueden pasar por las oficinas de la Dirección ó por el despacho de los señores Delegados, si no lo han hecho ya, para retirar las licencias y demás documentos justificantes de sus redenciones.

— Defunción —

Ha fallecido en esta capital el joven don Miguel Alba, hijo del conocido coñacero del Casino.

Reciba su familia nuestro sentido pésame.

— A quien compete —

¿Por qué no se intenta y se pide la instalación en Mula, partido judicial de Cartagena y cabecera de distrito cincial, de algunas parejas del cuerpo de Seguridad?

Entendemos que sería una mejora

— Un robo —

La guardia civil de Yecla ha detenido á los hermanos Antonio y José Merales Navarro, por resultar autores del robo de una resta de cátano, una zafra, una barrigüera y una escopeta, efectuado en una casa de campo del término de Heredia.

— Géndulas personales —

La Alcaldía de Yecla anuncia haber quedado expuesto al público el padrón de géndulas personales del presente año.

— Cuarto de Seguridad —

Los guardias 25 y 62 presentaron en la Inspección á Diego Jiménez Meseguer por ocuparle un cuchillo y no identificar su persona.

— Robo de arados —

La guardia civil del puesto de Jumilla ha denunciado y detenido á un sujeto llamado Antonio Bernal por resultar autor de un hurto de siete arados que después vendió al precio de cinco pesetas.

**VIDA RELIGIOSA**

VILA Y ALUMBRAS.—Día 29, en el Rosario.

El lunes 30, en Santa Catalina.

MARTIRIO.—Día 29, San Valero, San Francisco de Sales y San Quirico y Santa Justa, mártires.

El lunes 30, San Hipólito, mártir, San Leamus, abad, y San Félix, papa.

— Desconsolada en Aljezzeras —

A los treinta y tres años de edad ha fallecido en el vecino pueblo de Aljezzeras D. Blas Alcañiz Messugor.

A su desconsolada esposa, hijas, hermanos y demás familia, damos nuestro pésame por tan dolorosa pérdida.

Deseamos en paz al alma del finado.

— Los archidióques de Austria

(Por telégrafo)

— Excursión y bailes —

Madrid 28 (9 n.)

El rey y el archidióque de Austria marcharon á la Granja.

Regresaron á las once y media.

Este noche asistirán los archidióques á un baile en el palacio de Biar.

El día 30 asistirán á otro baile en el palacio de los Infantes D. Fernando y doña Teresa y el día 31 á otro en la embajada alemana.

— Cacería —

Madrid 28 (9 n.)

Mañana se verificará en la Casa de Campo una cacería de faisanes en honor de los archidióques de Austria.

— LOS CONSUMOS EN LUGO

(Por telégrafo)

— Conflicto en solares —

Lugo 28 (24)

Se han solucionado los conflictos pendientes á consecuencia del aumento de tributos sobre varias espaldas de las más usadas.

En la mañana que celebró el Ayuntamiento se acordó la rebaja del impuesto, indemnizando al arrendatario de consumo.

— MONTERO, DISGUSTADO

(Por telégrafo)

— Wayler le sustituye —

Madrid 28 (12 n.)

Montero Ries se marcha mañana á Loriana.

Este inesperado viaje se ha comentado, diciéndose que lo ha motivado el efecto que ha producido en las esferas ministeriales su discurso en la recepción de Palacio, cuando el santo del rey, especialmente en frase: «Alfonso el africano», que tanto se ha comentado.

A Montero Ries le han contratado de esos comentarios.

Se añade que se propone no volver á ocupar la presidencia del Senado.

En este caso se asegura que Wayler ocupará la poltrona del Senado, yendo el general Marañón á la plaza de Cataluña.

— MIRANDA Y LOS MARINOS

(Por telégrafo)

— Paente sigue negando —

Madrid 28 (4 f.)

Paente ha vuelto á negar que enviase su carta á Artes Miranda.

Dijo que estando navegando, por la espesísima situación de su ánimo y de su salud, consignó la carta que ha publicado *El Mundo*, enviando copias á varios amigos, sin autorizar la publicación.

